

Весело и зажигательно встретили наступающий Новый год учащиеся школы. В гости к ним пришли задорные скоморохи, царица Екатерина I, восточная красавица, Тигра из сказки про Винни-Пуха, электронный вирус Хряськин и, конечно, Дед Мороз со Снегурочкой. Ребята помогли Снегурочке отремонтировать посох Деда Мороза, чтобы наступил Новый год. Сказочное новогоднее приключение получилось очень динамичным, музыкальным, с песнями, танцами и подарками.



В холле школы была организована выставка, где ребята разместили свои новогодние поделки, сувениры и рисунки.

